

Уланова Галина

10.1.95.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Легенда русского балета



8 января Большой театр, а с ним и весь балетный мир планеты, все любители этого самого изящного, самого изысканного вида искусства отмечали день рождения легендарной балерины нашего времени, королевы русского балета, гениальной балерины-ассолюта Галины Сергеевны Улановой. Женщине, как известно, столько лет, на сколько она выглядит, поэтому не будем уточнять никаких дат. Галина Сергеевна встречает свою юбилей в строю, в работе с молодежью родного Большого театра, которому она отдала полвека своей творческой жизни, которому принесла всемирную славу, когда впервые после долгих лет изоляции за «железным занавесом» наш балет в послевоенные годы выехал наконец в зарубежные гастроли.

«Московская правда» присоединяет свой голос к сонму поздравлений, летящих в эти дни в адрес великой балерины, и желает ей еще долгие годы радовать нас, зрителей, теперь уже творчеством ее учениц. Низкий Вам поклон, Галина Сергеевна, за Ваш несравненный талант, за Ваш неустанный, вдохновенный труд!

Моск. правда. - 1995. - 10 дек. - с. 1.

Наталья БАЛАШОВА.
Фото А.КОНЬКОВА.